Познавательное мероприятие
«Всемирный день театра»
В рамках Всероссийского проекта «Культура для школьника»

20 марта 2025 года в отделе народной культуры «Радуга» прошло познавательное мероприятие «Всемирный День театра», в котором приняли участие учащиеся 7-х классов из МАОУ СОШ №16 им. К.И. Недорубова. Мероприятие было организовано в рамках Всероссийского межведомственного культурно-образовательного проекта Минкультуры России и Минпросвещения России «Культура для школьников», направленного на углубление знаний о культуре и искусстве среди молодежи.
Ведущая мероприятия – культорганизатор Дрига В.Ю., провела увлекательный экскурс в историю театра, который стал не только ключевой темой встреч, но и основой для дальнейшего обсуждения различных видов театра. Визуальным компонентом события стало слайд-шоу, которое позволило ребятам не только слушать, но и видеть, а значит, лучше понимать те аспекты театрального искусства, о которых речь шла в ходе презентации. Работы над подготовкой мероприятий позволили показать многогранный мир театра, углубляя понимание и интерес к этому искусству у подрастающего поколения.
В ходе мероприятия школьники активно участвовали в дискуссии, делились своими предположениями и размышлениями о театре. Многие из них отметили, что у них возникло желание посетить театры, попробовать себя в актерском мастерстве или стать частью театральной труппы. Эта активность создала атмосферу обсуждения, что является показателем успешного проведения подобной встречи.
Необходимо помнить, что театр — это не просто развлечение, это возможность инициировать диалог, способствовать смене взглядов и пониманию других культур.
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