Познавательное мероприятие «Кубанские казачьи традиции»

11 марта, в рамках Всероссийского межведомственного культурно-образовательного проекта Минкультуры России и Минпросвещения России «Культура для школьников» сотрудники Степнянского музея организовали познавательное мероприятие «Кубанские казачьи традиции» для учащихся 5 класса МАОУ СОШ № 1 имени Н.И. Кондратенко.
В ходе мероприятия ребята смогли окунуться в жизнь наших предков-казаков. Ведущий рассказал о быте и укладе казачьих семей, о том, как казаки трудились и отдыхали. Встреча сопровождалась увлекательной презентацией. Многие казачьи традиции и обряды стали для ребят открытием. Они узнали о взаимоотношениях в казачьих семьях, о роли семьи в сохранении исторической преемственности поколений и традиций Кубани.
[bookmark: _GoBack]В завершение встречи ребята поделились своими впечатлениями и эмоциями. Многие из них отметили, что узнали много нового и интересного о культуре своего края, и выразили желание продолжать изучение казачьих традиций. Сотрудники музея подчеркнули важность сохранения культурного наследия и пригласили школьников на будущие мероприятия, посвященные истории и культуре Кубани.
Такое взаимодействие между образовательными учреждениями и культурными организациями способствует не только расширению кругозора учащихся, но и формированию уважения к традициям и истории своего народа.
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