Музыкально-познавательное мероприятие 
«Месяц – казацкое солнышко»

В рамках Всероссийского межведомственного культурно-образовательного проекта, организованного Министерством культуры России и Министерством просвещения России, 21 марта на базе Кущевского реабилитационного центра для несовершеннолетних ГКУ СО КК «Кущевский СРЦН» прошло музыкально-познавательное мероприятие под названием «Месяц – казацкое солнышко».
Воспитанники учреждения с большим интересом приняли участие в этом событии, которое было направлено на знакомство с культурным наследием казачества. Программа мероприятия включала в себя не только музыкальные выступления, но и интерактивные занятия, где ребята могли узнать о традициях и обычаях казаков, а также попробовать себя в роли исполнителей народных песен и танцев. Воспитанники активно задавали вопросы, проявляя живой интерес к теме, что создало атмосферу дружелюбия и взаимопонимания.
[bookmark: _GoBack]Мероприятие «Месяц – казацкое солнышко» стало не только возможностью для детей погрузиться в богатую культуру казаков, но и важным шагом в их социальной адаптации и развитии. Подобные инициативы способствуют формированию у детей уважения к традициям и истории своего народа, а также укрепляют связи между поколениями.
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