Театрализованное представление «Масленица-кривошейка, проводим тебя хорошенько!»
В рамках Всероссийского межведомственного культурно-образовательного проекта Минкультуры России и Минпросвещения России на базе Кущевского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» 2 марта состоялось театрализованное представление «Масленица-кривошейка, проводим тебя хорошенько!»
Началась программа с зазываний на гуляния. Юные зрители отгадывали загадки, перетягивали канат, участвовали в эстафетах и забавах. Не обошлось на празднике без блинов: зрители поедали их на время, метали деревянные изделия в виде блинов. В игровой форме ребятам было рассказано об истории и традициях этого праздника. Желающие могли осуществить свою праздничную фантазию на своем лице при помощи аквагрима. Зрители вместе с артистами проводили зиму и встретили весну веселыми песнями и зажигательными танцами вместе с Мишкой. 
[bookmark: _GoBack]В конце мероприятия организаторы поблагодарили всех участников и гостей за активное участие и положительные эмоции. Праздник «Масленица-кривошейка» стал не только веселым событием, но и важным уроком о традициях и культуре своего народа, который они смогут передать своим друзьям и близким.
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