
Театрализованное представление «Ночь перед Рождеством»

В рамках проекта «Культура для школьников» 7 января 2025 года  на базе ОНК «Радуга» МБУК «КДЦ Кущёвского сельского поселения» для юных жителей состоялось Рождественское театрализованное представление «Ночь перед Рождеством».
Главный герой, Вакула, влюблен в капризную Оксану, которая не отвечает взаимностью кузнецу. Чтобы добиться расположения любимой, он отправляется в Санкт-Петербург и добывает царские черевички, обещанные Оксане. А тем временем на хуторе творится неладное: неугомонная Солоха крадет Луну, чтобы колядующие не ходили по дворам.
Это мероприятие собрало детей и их родителей, которые с нетерпением ждали встречи с любимыми персонажами и погружения в атмосферу зимних праздников. На сцене развернулась сказочная история, основанная на произведении Николая Гоголя, где переплетались элементы народного фольклора и театрального искусства.
Актеры, одетые в яркие костюмы, мастерски передали дух Рождества, а музыкальные номера и танцы добавили представлению особую атмосферу. Дети с восторгом следили за приключениями героев.
Действие разбавлено играми и танцами, а к финалу на праздник прибывают Дед Мороз и Снегурочка. 
Организаторы мероприятия постарались создать теплую и дружелюбную атмосферу, где каждый мог почувствовать себя частью волшебного мира. Рождественское театрализованное представление «Ночь перед Рождеством» стало не только культурным событием, но и прекрасной возможностью для общения и совместного времяпрепровождения для всей семьи.
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