Кинопоказ - экранизация книг детских писателей -юбиляров и детских книг-юбиляров «Дорогой приключений» 

       18.02.2025 г. 14:00 ч.

В рамках проекта «Культура для школьника» для учащихся МБОУ ООШ №25 им. Штанева Я.И. состоялся увлекательный кинопоказ под названием «Дорогой приключений». На мероприятии была представлена экранизация произведения детского писателя, которая погрузила ребят в мир фантазии и приключений.

Вниманию учащихся был представлен фильм «Приключения жёлтого чемоданчика» — приключенческий детский фильм-сказка режиссёра Ильи Фрэза 1970 года. Экранизация одноимённой повести Софьи Прокофьевой. Фильм чудесный! Теплое, веселое, домашнее, забавное кино. Полу-сказка — полуправдивая история о смелости, о человечности, о дружбе. О том, что мы без всякой магии сами можем сделать из себя тех, кто имеет право носить гордое звание «человек». О том, что пороки и недостатки можно искоренить без помощи волшебства, главное захотеть. 
   После просмотра фильма учащимся были представлены  книги юбиляры 2025 года. Кинопоказ стал не только развлекательным, но и образовательным событием. Учащиеся смогли увидеть, как книга оживает на экране, а также обсудить с культорганизатором и друг с другом основные идеи и персонажей фильмов. Это способствовало развитию интереса к чтению и литературе в целом.

Организатор мероприятия подготовил для детей интересные задания и викторины, связанные с просмотренным фильмом, что сделало встречу еще более интерактивной и запоминающейся. Ребята с удовольствием делились своими впечатлениями и обсуждали, какие моменты из книги были наиболее ярко переданы в экранизации.

Кинопоказ «Дорогой приключений» стал отличной возможностью для школьников не только насладиться качественным кино, но и углубить свои знания о литературе, развить творческое мышление и укрепить дружеские связи в классе.
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