Мастер-класс
«Понятие о кинематографии»

В рамках Всероссийского межведомственного культурно-образовательного проекта Минкультуры России и Минпросвещения России «Культура для школьников» на базе отдела народной культуры «Радуга» 7 марта прошёл мастер-класс «Понятие о кинематографии».
Руководитель клубного формирования Ермоленко Кирилл Юрьевич рассказал о значении сценария и подготовки к съемкам, отметил, что даже самые талантливые режиссеры и операторы не смогут создать качественный фильм без четкого плана и сценария. Участники мастер-класса узнали о различных жанрах кино и о том, как каждый из них требует своего подхода и стиля. В ходе мастер-класса участники задавали множество вопросов, касающихся как технических аспектов съемки, так и творческого процесса. Кирилл Юрьевич подробно объяснил, как важно не только обладать хорошим оборудованием, но и развивать свою креативность, находить уникальные идеи для проектов. Он подчеркнул, что успешные фильмы часто рождаются из простых, но оригинальных концепций.
В завершение встречи Кирилл Юрьевич предложил молодым кинематографистам создать короткометражные фильмы, используя полученные знания.
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