Мастер-класс по ораторскому мастерству 
«Секреты публичных выступлений»
       27.03.  13:30 ч.

В рамках Всероссийского межведомственного культурно-образовательного проекта Минкультуры России и Минпросвещения России «Культура для школьников» на базе отдела народной культуры «Радуга» 27 марта 2025 года состоялся мастер-класс по ораторскому мастерству «Секреты публичных выступлений». Участниками мероприятия стали ученики 7 класса МАОУ СОШ №16 им. К.И. Недорубова.
В самом начале встречи ведущая определила цель мастер-класса: какими навыками будет обладать зритель после изучения секретов успешного публичного выступления. В форме диалога было выявлено, что знания в данном направлении помогут подростку смело выступать​	​ перед публикой, заводить​ новые​ знакомства, не ​бояться разговаривать и​ ​убеждать. Чтобы диалог проходил в свободной и непринужденной атмосфере, зрители представились и приступили к рассмотрению законов хорошего оратора. Каждый пункт с интересом был разобран аудиторией. Была выявлена ключевая мысль: «красноречие - способность не врождённая, а приобретенная». 
В практической части ребята поупражнялись в скороговорках, цитировании шутливого стихотворения, меняя тональность каждого предложения, переходя от громкого произношения к тихому и наоборот. С юмором разобрали, какие слова «паразиты» встречались ученикам  в общении с окружающими и в своей речи. 
Также были разобраны методы преодоления страха публичных выступлений: убеждение себя в отсутствии страха с визуализацией успешного выступления и положительной реакцией аудитории; хорошие воспоминания, как вариант отвлечься от волнения и тщательная подготовка к выступлению, изучение материала по теме. 
В завершении мастер-класса ведущая посоветовала ребятам тренировать навыки импровизации с помощью насмотренности: просмотра хороших кинофильмов, чтением книг, прослушиванием познавательных подкастов. Зрители обменялись рекомендациями понравившихся фильмов, книг и блогеров. Было уделено внимание инфопродуктам, не приносящим пользы. 
Участники сделали вывод: постоянство, упорство, саморазвитие и анализ ошибок, интерес к делу приведут к успеху и «прокачают» харизму. 
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